



В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по результатам проверки видео, размещенного в сети Интернет

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего воспитанника одного из детских домов. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои). По данным следствия, между потерпевшим и его знакомым произошла словесная ссора, свидетелем которой стал воспитанник детского дома. Не разбираясь в ситуации, он избил 15-летнего учащегося школы. 30 января 2014 года на интернет-сайте «YouTube» было выложено видео, где отчетливо видно, как подозреваемый избивает мальчика, высказывает в его адрес нецензурные выражения. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599613>